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Studijm’pom&cky(\fIISIa |
Welcome t a6 ORI World Of e & T(h

Metoda studia je ,,UCte se a vyucujte”! Studujte cely Zivot!

1sayUCte se, kdyZ porozumite, za¢néte ucit.V bezplatném
vzdélavani uci rychle se ucici pomalé.Pfi praci zkuSeny pracovnik
zaskoluje noveé prichozi. Doma prarodice uci déti, vnoucata. Rodice
uci déti.
Studujte radu
Pri studiu nebo vyuce nezkoumejte pouze tuto pfirucku, ale celou radu
dalSich.Kdyz najdete dobre napsany clanekPlagovatdily, které
potfebujete, a rozSirte je(plati pro ucence a pedagogy).

: Béh:kontrola pravopisu a gramatiky. Pridat:
byly potfeba barvy, obrazky a zvuk.

Zkontrolujte Cteni, v pfipadé potfeby provedte zmény.

Udélej svou praci'Autorska prava zdarma” a poté zverejnit.

AdresafrCisla
PFidat tabulku ~ Cisla ~ Vyznam ¢isel ~ Magicka ¢&isla ~
Pouziti Cisel ~ Hodnota Cisel ~ Matematické symboly ~

Opatreni ~
1 Buh ¢eka, az se ozves! Vzdélani
Modlitba SlavitDen vzdélavani 6.1.7.NAtm

Mily1 Buih, Tvlrce nejkrasnéjsiho vesmiru Vas nejskromnéjsi
veérny opatrovnik(1swaynazev) Slibuje, Ze budete cely Zivot hledat,
ziskavat a aplikovat znalosti, abyste se mohli ucit a ucit
prostrfednictvim bezplatného vzdélavani

Podporovat vefejné vzdélavani zdarma

Predavejte Zivotni zkuSenosti dalSi generaci

Pro sldvu1 BUHa dobro lidstva

Tato modlitba se pouZziva ve tfidé a na Den vzdélavani

eI DD D DD
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Pridat tabulku

Scitaci tabulka obsahuje 400 scitani.Pri prechodu zleva doprava v
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libovolném radku nebo shora doll v libovolném sloupci je kaZzdé nové
Cislo o 1 vice(+)nez predchozi Cislo(nastupce).Naslednici jsou

posloupnost Cisel, napr0,1,2,3,4,5, ... Stinovana policka jsou dvojcisli,

napr2+2=4

+|1|2(3|4|5|6|7|8|9|10|11|12|13|14(15|16|17|18|19|20
il2|3|4|5|6|7]|8 10|11 |12|13|14|15|16|17|18|19|20| 21
2| 3|4|(5|6|7|8|9|10]11|12|13|14|15|16|17|18|19|20|21|22
3/ 4|5[6|7|8|9|10[11]12]13|14|15|16|17|18|19|20|21|22|23
45|67 8|9|10(11]12|13|14|15|16|17|18|19|20|21|22|23|24
5/6|7|8]| 9|10 111213141516171819202122232425]
6|7|8|9o|10|11|12|13|14|15|16|17|18|19|20|21|22|23(24|25|26
7| 8| 9|10(11|12|13|14|15|16|17|18|19|20|21|22|23|24|25|26| 27
8|9 |10(l11|12|13|14|15]16| 17|18 |19 |20|21|22|23|24|25|26|27|28
Q|10(|11|12|13|14|15|16| 17|18 |19 (20| 21|22|23|24|25|26|27|28| 29
10| 11|12|13|14|15|16|17|18 |19 (20| 21|22|23|24|25|26|27|28| 29|30
11|12 (13|14 |15|16| 17|18 |19 |20|21|22|23|24|25|26|27|28|29|30| 31
12|13 |14| 15|16 (17|18 |19|20| 21 |22|23|24| 25|26|27|28|29|30| 31|32
13|14 |15|16|17 (18|19 |20|21|22|23|24|25|26| 27|28 |29|30|31|32| 33
14|15|16| 17|18 |19 (20| 21|22|23|24|25|26|27(28|29|30|31|32|33| 34
1516|1718 |19 (20| 21|22|23|24|25|26|27|28|29(30| 31 |32(33|34| 35
16|17|18|19|20|21(22|23|24|25|26|27(28|29(30(|31(32|33(|34|35|36
17|18 |19|20|21(22(23|24|25|26|27|28|29(30(31(|32|33|34| 35|36| 37
18|19 (20| 21(22|23|24|25|26|27(28|209(30(31|32(33|34(35|36|37|38
19| 20| 21| 22|23 |24 |25/26|27|28|29|30|31|32|33 (34 |35|36|37|38| 39
20| 21|22|23|24|25|26|27|28|29|30|31|32|33|34|35/36|37|38|39|40

O(nula)neni soucasti dodavky; pridani O(nula)na libovolné &islo méa za
nasledek stejné Cislo.Vyberte Cislo(Cislice)na horni vodorovné are; pfidat(+) s

Cislem na svislé Care zcela vlevo. Pohybuijte se po této svislé ¢are doprava,

dokud nedosahnete prislusné vodorovné ¢ary.Napr3+5=8 Poznamka:3+5 ma
stejny vysledek jako 5+3=8 Scitacky lze zaménit vysledek je stejny.
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Cisla
Cislajsou dlleZité a7je bozi!

Jakmile lidstvo zacalo pouzivat Cisla, bylo pFipraveno vyvinout se
smeérem ke svému osudu:Spravce fyzického vesmiru. Cisla
umoznovala popisovat a mérit mnozstvi, rychlost,..., vytvaret
matematické pojmy.Opatrovnici véri, Ze Cisla jsou hlavnim zakladnim
kamenem lidského intelektu.

Cisla jsou z&kladnim matematickym konceptem, ktery lidstvo pouziva
k vytvarenl dalSich matematickych konceptda. Clsla vedla k védé, ktera
nam umoznila pokro¢it a pochopit stale vice1 BUHvytvory uZivatele.
Cisla vybudovala civilizace a zni¢ila je. Cyklus "Za¢atek, konec a
recyklace".

Povolené pocitani Cisel:
Prsty na ruce 1, 2, 3, 4, 5.Vysledek(symbol:=)5 prsta.

Pridavani(symbol:+)umoznuje sloucit vice nez 1 vysledek pocitani.
Prsty na 2 rukou5+5 = 10 prst na obou rukou.

Odnést(symbol:-)umoznuje snizit predchozi vysledek. 1 ruka s 5 prsty
ma 1 prst useknuty(nehoda):5-1 = 4 prsty na ruce.

Nasobeni(symbol: *)Jumozniuje(jednodussi)politani mnozstvi podobnych
poloZek.Prsty na 3 rukou3+5(jednodussi nez 5+5+5)= 15 prstl na 3
rukou.Pfi opakovaném nasobeni stejného Cisla aNapajeninota-

Se pouziva:2+2+2+2+2(2ssila 5)= 32 pata mocnina 2.

Cisla umozZnuji vytvofeni aSekvencedisel,0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34,
55, 89, 144, 233,...(symbol:...)po 2 pocatecnich Cislech je kazdé Cislo
soucCtem 2 predchozich cisel.

Depozitar Guardian pouziva zakladni 10 soustavu prirozenych Cisel.Pouzité
Tmistné symboly:0(nula), 1(jeden), 2(dva), 3(tFi), 4(Ctyfri), 5(Pét), 6 (Sest), 7
(sedm), 8(osm), 9(devét).Cisla:0, 2, 4, 6, 8se nazyvaji sudé;1, 3,5, 7, 9se
nazyvaiji liché.po 9,2c¢islic(nazyvané 10's)Jsou pouzivany:

10,11,12,13, 14,15, 16, 17, 18, 19.

TheOumisténé napravo od kteréhokoli z 9 Cisel vytvori 2mistné Cislo
nazyvané 10(desitky), napr70.Dva00se nazyvaji 100(stovky),
napr700.TFi000se nazyvaji 1000(tisice),napr7000.Kazda 3 Cisla
pocitana zprava jsou oddélena carkounapfr

1 000 000(1 milion).
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Procent(symbol:%)znamena stovky.Zlomek 100 lIze také vyjadrit
jako procentanapfr7/100 = 7 %nebo desitkové0,07

(.)Pro zobrazeni hodnot menSich nez 1 se pouziva teckanapf. 0,1(tzv.
desitkové). 0,1(Desetinny)lze také vyjadfit jako zlomek pomoci symbolu
déleni 1/100,1 = 1/10nebo procent10 %

Cisla se pouZivaji v geometrickém designu:3stranny trojuhelnik, 4stranny
obdélnik,Namésti,5stranny pétidhelnik, 6stranny Sestiuhelnik,7stranny
sedmiuhelnik(symbol 1 FAITH), 8stranny osmithelnik.Ctverec’2 rozmé&rné),
kostka33 dimenzionalni), KuZel, Valec...

7je boZi, protoze to trvalo1 Buh 7dni*k vytvoreni fyzického vesmiru a
lidstva.6 pracovnich dnt + 1 _den odpocinku = 1 tyden.
* Poznamka!1 BUH'styden se liSi od tydne CG Kalender.

Den 1 Den 2 uprostfed tydne Den 4 Den 5 vikend Zabavny den

1 BUHchce7 kmen(i.Vysledkem je 7 provincii~

1 VIRANna zékladé7 Posouvéani~symbol.Sedmithelnik(7 stran, 7
uhld) 1 Kostel:Strazci Vesmiru maji 7 nezavislych provinénich sprav
(Orackle)~

7 Zla jsou lidska selhani,'Chain of Evil' ma 7 odkazl~ 7_7
Pravidlo:vybor rovného zastoupeni 7 VS a 7 ONA~

Cislavyznam

0Z ni¢eho1 BUHvytvoril fyzicky vesmir.Nula je
pocet vytvord.Negativni:Nula je pocet zniceni.

1Zacatek, byt prvni, 1 a jediny.1BUH1 VIRA 1 Cirkev.
Negativni:Konec, byt posledni, ohrozeny. Mnoho.

2Harmonie, Svaté manzelstvi, pareni, dvojcata.
Negativni:Anarchie, separace, pornografie, celibat.

3Casovy trojuhelnik, 3 pilife ndboZenstvi(1 BUH1 VIRA 1 Cirkev).
Negativni:3 je dav, kulty, zemétreseni.

44 roc¢ni obdobi(jaro |éto podzim zima)roku, quattro
ro¢nik, 4 sméry(sever, vychod, zapad, jih), 4 prvky(ohen, voda, zemé, vzduch),
Ctverec, krychle, strukturovana pravidla.Negativni:chaos, zmatek zZadna pravidla,
nedostatek koherence, Murphyho zakon.
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5Vize, prakopnictvi, vytrvalost, akce.
Negativni:zabranit, toulani, apatie.

6Skupina, komunita, socialni spravedInost, sousedska hlidka, kostel.
Negativni:Poustevnik, izolace, elitar, bohaty apartheid, gangy.

71 Nejnoveéjsi poselstvi BOHA Manifest darce zakona, Meditace, IP
(duSevni vlastnictvi), prorokovat.Negativni:Fantazirovani, zbozné prani,
faleSné zpravy, autorska prava, patent.

8SpravedInost, kariérni postup, zodpovédnost, divéra.Negativni:Bezpravi,
nezameéstnany, nevyzralost, zkorumpovany, lez.

9Spolelensky, vesely, pratelsky, vefejny projev.Negativni:Samotar,
nevrly, ne upovidany.

1 BUH €eka, aZ se ozves! CisloModlitba

Prejdéte 1 potvrzeni 6 LGM

Mily1 Bah, Tvlrce nejkrasnéjsino vesmiru Vas
nejskromnéjsi vérny opatrovnik(1swaynazev) Dékuji za
Cisla

Cisla ndm pomahaiji porozumét Vesmiru Cisla
pomahaiji pfi plnéni povinnosti opatrovnika

Cisla pro dusevni stimulaci a zdbavu

Pro slavu1 Buiha dobro lidstva

Tato modlitba se pouZiva v pfipadé potreby!

DD DD DD

Kouzlocisla

TheMagicky heptagramcisla jsou
umisténa v kazdém z vrchol( a
praseciky tak, aby 4 &isla na
kazdém radku soucet 30!

1 \/ 14 Vytvorit sedmicipou magickou sedmiuhelnikovou
slune¢ni hvézdu?
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Zabava vmagické ctverceje skutecnost, Ze jakkoli se Cisla ve Ctverci
seCtou:vertikalné(proti), vodorovné(h)nebo diagonalné(d) vysledek
je stejny

-
ﬁ
.‘

Magické ctverce s 9, 16, 25 Cisly

Wagic squares

Magic
Squdares v34 V34 v34 v34 d34
vig wvi5 Wvi5 dis5 | 16 3 3 13 |bh3a
3 | B  hig| 5 10 11 2 |h3g
3 5 7 |hig| 9 6 = 12 | h3g
4 Q 2 |\his| 4 15 | 14 1 [h34
dis 4 corners = 34 d34
ve5 vB5 wvH5 w65 ve5 does
i1 | 24 "7 20 3 | hes
1 12 25 2 16 | h6s
17 5 13 21 9 | hés
10 18 1 14 | 22 | h6s
273 O 10 > 15 | hes
4 corners + middle = 65 d6es

Vytvorit magicky Ctverec s Cislem 49? 7 VL

'| F h— ] -'-\-—r --r
Challenge

Cislapouzivani
A:Zvlastnicisla se skladaji z 1, 3, 5, 7, 9 a vSech Cisel, jejichz posledni Cislice
je jedna z nich.

B:Dokoncecisla se skladaji z 0, 2, 4, 6, 8 a vSech Cisel, jejichZ posledni Cislice
je jedna z nich.

C:Celycisla se skladaji z lichych a sudych cisel.
D:Binarnicisla jsou zakladni 2 Ciselny systém pouZivajici 2 symboly, 0, 1.

E:Procent(%)pro nalezeni 15 % z 50 vynasobte % a Cislo vydélte 100
=7,5115+50:100=7,5

Vyjadrete dané % zlomkem, vynasobte15 « 100/100 = 15
Vyjadrete dané % jako desetinné cislo, vynasobte0,15 + 100 = 15

F:ZlomekK prevodu 15 % na spolecny zlomek jsou potfeba 3 kroky
3/20:1.vynechejte znak %.2.délit 100 _ 15/100.3.snizit
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e v

G:Desetinnyprevést 15 % na desitkové. Vynechejte znak %. Potom
posurnte desetinnou ¢arku % o dvé mista doleva= 0,15

H:PFirodni sekvencecisla umoznuji vytvoreni posloupnosti Cisel, napr
0, 1,1, 2, 3...po 2 pocatecnich Cislech je kazdé Cislo souctem 2
predchozich Cisel.

ja:primarnicisla, najit je(cela cisla délitelna sama sebou)Napf.
najdéte vSechna prvocisla do 20. Vypiste vSechna Cisla od 2 do 20.
Zvyraznéte 2 ignorujte vSechny nasobky 2. Zvyraznéte dalsi Cislo
(3)to neni zvyraznéno bez ohledu na vSechny jeho nasobky. Opakuijte,
dokud nedosahnete konce seznamu. Prvocisla jsou zvyraznéna Cisla.
2,3,57,11,13,17, 19,

J:Fimskycisla jsou zaloZena na urcitych pismenech abecedy, ktera jsou
kombinovana, aby oznacovala soucet nebo rozdil jejich hodnot.

11,211,31I1,41V,5V,6VI,7VII 8 VIIIL 9IX, 10 X, 11 XI, 12 XII,.... 20
XX, 30 XXX, 45 XLV, 50 L, 76 LXXVI, 100 C, 500 D, 1000 M.

Hodnota cCisel

0 > nula

1> Jedna

5> Pét

7 > Sedm

10 > Deset

50 > Padesat

100 > sto

500 > Pét set 1 000 >

Tisic

5000 > Pét tisic

10 000 > Deset tisic

50 000 > Padesat tisic

100 000 >Sto tisic

500 000 > Pét set tisic

1 000 000 > milion

10 000 000, > deset miliont
100 000 000 > sto milionu

1 000 000 000 > miliarda

10 000 000 000 > deset miliard
100 000 000 000 > Sto miliard

7 1 KostelUCGStudie)ak je psano, tak ma byt!16.09.3.1 NAtm
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1 000 000 000 000 > miliarda

10 000 000 000 000 > deset miliard

100 000 000 000 000 > Sto miliard

1 000 000 000 000 000 > bilion

10 000 000 000 000 000 > deset biliont
100 000 000 000 000 000 > sto bilionu

1 000 000 000 000 000 000 > Zillion

10 000 000 000 000 000 000 > deset zilionu
100 000 000 000 000 000 000 > sto zillionu

Poznamka!Zprava doleva se za kaZzdou 3 umisti ¢arkardCislice.

Mathematical symbols

=vysledek rovny #Nnerovna se =identicky rovné

+ pridani sloudi vice nezZ 1 vysledek pocitani

- take-away sniZuje predchozi vysledek

*plus nebo minus -
Fminus nebo plus

® neboXnasobeni(jednodussipocitani mnozstvi podobnych
poloZzek

+rozdéleni porci pfedchoziho vysledku

> vétsinez <méné nez

>rovna nebo vétsi nez <rovna nebo mensi nez
# ne vétsi nez <+ ne méné nez
%procent %opermil

“je umérna =se pfiblizné rovna
‘Q0mega, soucet vSech nasobkl prvociniteld
[odpovida ADelta, rozdil

TtPi, produkt z Y Sigma, soucet
w/odmocnina { }rovnatka, prazdna sada{,}
[ Ihranaté zavorky mnoZina(specifikovat){...}&tak
()zavorky déle, nekone¢néa sada
~.proto ’protoZe od té doby

8 1 KostelUCGStudie)ak je psano, tak ma byt!16.09.3.1 NAtm



CpodmnoZzina

Eprvek

Oprazdna sada
[integralni
[Jdvojity integral
[[Jtrojny integral

Opatreni
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Dsuper sada
&neni prvkem U

univerzalni sada

$uzavieny obrysovy integral .
$uzavieny povrchovy integral

] frd
ctanesle
fffuzavieny objemovy integral @

¢

Depozitar Guardian pouZiva standardy New Age(NA)mérit.
Aktualizovana metricka verze.Komunitni sluzba UCG.

Délka Zakladnajednotka:Metr(m

)~

Oblastni zakladnajednotka:metr ¢tverecni(m?)~3D metr(m?®)~
Objemova zakladnajednotka:litr(l)~ Hmotnostni zakladnajednotka:

gram(G)

Zmérte predpony. Pro kladné mocniny pouzivejte pfedpony s velkymi pismeny.

PFedpona Symbol

Yotta
Zetta
Exa
Péta
Tera
Giga
Mega
Myria
Kilo
Hekto
deka

zakladna

UIXZT O OTmMmN<
Co

(=2

deci
centi
mili
mikro

'CgﬁQ.

Napéjeni[ JHodnota

1,000,000,000,000,000,000,000,000
1,000,000,000,000,000,000,000
1 000 000 000 000 000 000

1 000 000 000 000 000

1 000 000 000 000

1 000 000 000

1 000 000

10 000

1000

100

10

1

0,1

0,01

0,001
0,000,001
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nano n 10[-9] 0,000,000,001

piko p 10[-12] 0,000,000,000,001

femto F 10[-15] 0,000,000,000,000,001

atto A 10[-18] 0,000,000,000,000,000,001
zepto  Z 10[-21] 0,000,000,000,000,000,000,001

yocto Yy 10[-24] 0,000,000,000,000,000,000,000,001

Délka Zakladnajednotka:Metr(m)~ malé pfedpony pismen jsou(<)hodnoty
zakladu.[0]Zavorky udavaji hodnotu vykonu.Vzdalenost mezi 2 body.NapF 0..A..
10=10

Predpona Symbol Napsjeni[ JHodnota

1Yotta Ym 10[24] 1,000,000,000,000,000,000,000,000
1Zetta Zm 10[21] 1,000,000,000,000,000,000,000
1 Zkouska Em 10[18] 1 000 000 000 000 000 000

1 Péta  odpotedne 10[15] 1 000 000 000 000 000

1Tera Tm 10[12] 1 000 000 000 000

1giga Gm 10[9] 1 000 000 000

1mega Mm 10[6] 1 000 000

1 Myria Mym 10[4] 10 000

1 kilo Km 10[3] 1000

1 hekto HmM 10[2] 100

1deka Dm 10[1] 10

Tmetr m 10[0] 1

1deci dm 10[-1] 0,1

1centi cm 10[-2] 0,01

Tmili  mm 10[-3] 0,001

1 mikro  pgm 10[-6] 0,000,001

1nano nNmM 10[-9] 0,000,000,001

1pikoska  odpolecne 10[-12] 0,000,000,000,001

1 femto fm 10[-15] 0,000,000,000,000,001

1atto  dopoledne 10[-18] 0,000,000,000,000,000,001
1zepto zm 10[-21] 0,000,000,000,000,000,000,001
1yokto ym 10[-24] 0,000,000,000,000,000,000,000,001

Metr Etverecnijednotka:Metr(m?)~ malé pfedpony pismen jsou(<)hodnoty
zakladu.[0]Zavorky udavaji hodnotu vykonu.Sifka, Sifka oblasti nasobena.
Napr. 10+ 10 = 100 m?

Predpona Symbol Napsjeni[ JHodnota

1Yotta Ym? 10[24]  1,000,000,000,000,000,000,000,000
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1 Zetta Zm? 10[21] 1,000,000,000,000,000,000,000

1 Zkouska Em? 10[18] 1 000 000 OO0 000 000 000

1 Péta Pm? 10[15] 1 000 000 000 000 000

1Tera Tm? 10[12] 1 000 000 000 000

1 giga Gm? 10[9] 1 000 000 000

Tmega Mm? 10[6] 1 000 000

1 Myria Mym?  10[4] 10 000

1 kilo Km? 10[3] 1000

1 hekto Hm? 10[2] 100

1deka Dm? 10[1] 10

1 metr m? 10[0] 1

1deci dm? 10[-1] 0,1

1 centi  cm? 10[-2] 0,01

1 mili mm? 10[-3] 0,001

1 mikro pmz 10[-6] 0,000,001

1nano nmM? 10[-9] 0,000,000,001

1 pikoska pm2 10[-12] 0,000,000,000,001

1 femto fm? 10[-15] 0,000,000,000,000,001

1 atto am? 10[-18] 0,000,000,000,000,000,001

1 zepto zm? 10[-211 0,000,000,000,000,000,000,001

1 yokto ym2 10[-24] 0,000,000,000,000,000,000,000,001
- _1__ —— Namésti Krychlovy

gg. | Metr Metr |

9 imt (M) (m? | 7

| T Eh

Metr krychlovyjednotka:Metr(m?)~ malé predpony pismen jsou(<)hodnoty
zékladu.[0]Z&vorky udavaji hodnotu vykonu.SiFka, $ifka, hloubka oblasti se

nasobi.Napf. 10+ 10+ 10 = 1000 m?

predpona  Symbol  Napéjeni[ JHodnota

1Yotta Ym?3 10[24] 1,000,000,000,000,000,000,000,000
1 Zetta Zm?3 10[21] 1,000,000,000,000,000,000,000

1 Zkouska Em3 10[18] 1 000 000 000 000 000 000

1Péta Pm3 10[15] 1 000 000 000 000 000

1Tera Tm?3 10[12] 1 000 000 000 000

1giga Gm? 10[9] 1 000 000 000

Tmega Mm? 10[6] 1 000 000

1 Myria Mym?®  10[4] 10 000

1 kilo Km?3 10[3] 1 000
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1 hekto
1 deka

1 metr

1 deci

1 centi
1 mili
1 mikro
1 nano
1 pikoska

1 femto
1 atto

1 zepto
1 yokto
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[2] 100
[1] 10
m?3 10[0] 1
dm3 10[-1] 0,1
cm? 10[-2] 0,01
[-3] 0,001
pm3 10[-6] 0,000,001
nm3 10[-9] 0,000,000,001
pm3 10[-12] 0,000,000,000,001
fm?3 10[-15] 0,000,000,000,000,001
am? 10[-18] 0,000,000,000,000,000,001
zm3 10[-211 0,000,000,000,000,000,000,001
ym3 10[-24] 0,000,000,000,000,000,000,000,001

Objemova zakladnajednotka:litr(I)~ malé pfedpony pismen jsou(<)hodnoty
zakladu. [0]Zavorky udavaji hodnotu vykonu.Objem mezi 2 takty.Napr 0..A..10 =

10

PFedpona

1 Yotta
1 Zetta
1 Zkouska

1 Péta
1 Tera
1 giga
1 mega
1 Myria
1 kilo
1 hekto
1 deka
1 litr

1 deci

1 centi
1 mili
1 mikro
1 nano
1 pikoska

1 femto
1 atto

1 zepto

12

Symbol Napsjeni[ JHodnota

Yl 10[24] 1,000,000,000,000,000,000,000,000
ZI 10[21]  1,000,000,000,000,000,000,000
El 10[18] 1 000 000 OO0 000 000 000
P 10[15] 1 000 000 000 000 000
Tl 10[12] 1 000 000 000 000
Gl 10[9] 1 000 000 000
Ml 10[6] 1 000 000
Moje j4 10[4] 10 000
KI 10[3] 1000
HI 10[2] 100
DI 10[1] 10
| 10[0] 1
dl 10[-1] 0,1
tr 10[-2] 0,01
ml 10[-3] 0,001
Ml 10[-6] 0,000,001
nl 10[-9] 0,000,000,001
pl 10[-12] 0,000,000,000,001
fl 10[-15] 0,000,000,000,000,001
al 10[-18] 0,000,000,000,000,000,001
zl 10[-21]  0,000,000,000,000,000,000,001
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1 yoktoyl 10[-24] 0,000,000,000,000,000,000,000,001

- J}L‘LN Hlasitost Hmotnost m
== ©

Hmotnostni zakladnajednotka:gram(G)~ malé predpony pismen jsou(<)
hodnoty zakladu.[0]Zavorky udavaji hodnotu vykonu.Vaha mezi 2 mirami.Napf
0.A..10=10

predpona  Symbol  Napajeni[ JHodnota

1Yotta Yg 10[24]  1,000,000,000,000,000,000,000,000
1Zetta Zg 10[21]  1,000,000,000,000,000,000,000
izoe  NapF  10[18] 1000 000 000 000 000 000

1Péta  Str 10[15] 1 000 000 000 000 000

1Tera Tg 10[12] 1 000 000 000 000

1giga Gg 10[9]1 1 000 000 000

1mega Mg 10[6] 1000 000

1Myria Mg 10[4] 10000

1kilo Kg 10[3] 1000

1 hekto Hg 10[2] 100

1deka Dg 10[1] 10

1gram G 10[0] 1

1deci dg 10[-1] 0,1

1centi cg 10[-2] 0,01

1mili  mg 10[-3] 0,001

1 mikro pg 10[-6] 0,000,001

1nano nNng 10[-9] 0,000,000,001

1pikoska  SEr 10[-12] 0,000,000,000,001

1 femto fg 10[-15] 0,000,000,000,000,001

1atto  ag 10[-18] 0,000,000,000,000,000,001
1zepto zg 10[-21] 0,000,000,000,000,000,000,001
1yokto yg 10[-24] 0,000,000,000,000,000,000,000,001

PS-1(Standardni baleni)pokryva potfeby spotrebiteld:poctivé snadno
porovndvat mnoZstvi produktl, baleni.Obal je recyklovatelny.

Vlada musi standardizovat velikost obsahu baleni: pevny(gram, kg),
kapalina(litr).Norma se musi vztahovat na obchodni, prdmyslové a
osobni baleni.Obaly musi byt také recyklovatelné.

Universe Guardian Guardians Packaging Standardni tabulka.
Pevna zavazi(g, kg)a tekuté vahy(l)lze pouze zabalit, distribuovat
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prodavané ve 14 mnoZzstvich uvedenych v tabulce.

10 mg > 20 mg > 50 mg > 100 mg 200
mg>500mg>1g>10g>50g 1009
>200g>500g>

1kg>2kg>5kg>10kg>50kg 100 ﬁ
kg > 500 kg > 1000 kg > 2000 kg m

= ﬁ = 10 ml > 20 ml > 50 ml > 100 ml
: 200 ml > 500 ml >

3 |>101>501>1001> 200

q‘ 500 | > 1000 | > 2000 |

Pokyny pro spotrebitele:Na vaze Solid, Liquid musi byt uvedena cena za
1 kg, 1| pro porovnani cen + skute¢na hmotnost a cena.Obal musi byt
recyklovatelny.

Vyrobek s nejnizsi cenou kg, | je 'Smlouvat'.

Ekonomiky orientované na zisk umoznuji nemoralni zlo¢inyPodvodné baleni(
podvod)'.Spotrebitelé potrebuji ochranu pred podvodnymi, chamtivymi,
prospécharskymi, nepoctivymi vyrobci, vyrobci a maloobchodniky, ktefi
pouzivaji ,podvodné obaly“(zmenseni obsahu)vyuzit vyhodu(odparat)
spotFebitel(.SLECNAR3Podpéra, podporaPS-1Baleni standard a drzet
odpovédné klamavé balirny.

Priklady: Vyrobek vyrobce je dodavan v baleni o hmotnosti 0,440 kg se
Stitkem znacky. Stejny produkt je také oznacen jako maloobchodni domaci
znacka, ale obsah baleni je snizen na 0,415 kg.To se dé&je tak, aby
maloobchodnik mohl prodavat svou domaci znacku za nizsi cenu nez
znacka vyrobce.Jedna se o podvodny, neCestny a chamtivy trik, jak oklamat
spotrebitele, aby si myslel, Ze domaci znacka je vyhodna kvuli jeji nizsi
cené. Ve skutecnosti, protoze spotrebitel dostane méné produktu, nedojde
k zadné Uspofe a nékdy spotrebitel ve skutecnosti nakonec zaplati vice.

2ndvyrobce prodava za nizsi cenu, jeho produkt vypada jako vyhodna
nabidka.ProtoZe ve 2 je méné produktundbaleni, které by se proto mélo
prodavat za nizsi cenu, jiZz z néj nebude vyhodna nabidka.2ndvyrobce
Istivym, necestnym a ziStnym zplUsobem douf4, Ze spotfebitel nebude
kontrolovat vahu, protoze jeho obal vypada podobné jako konkurencni
produkty.

Obal je Casto dodavan s méné nez uplnym obsahem(nadrozmérné baleni).
Ucelem tohoto podvodu je oklamat spotfebitele, aby uvéFili, Ze dostanou
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vic, nez dostanoul!

Vlada musi standardizovat velikost obsahu baleni: pevny(gram, kg)a
kapalina(litr).Norma se musi vztahovat na obchodni, prdmyslové a
osobni baleni.Obaly musi byt také recyklovatelné.

Morsekod

Metoda pouZivana v telekomunikacich.Délka signalu:tecka, ¢arka!

Délka tecky je 1 jednotka! Dash je 3 jednotky!Mezera mezi ¢astmi stejného
pismene je 1 jednotka.Mezera mezi pismeny 3 jednotky. Mezera mezi slovy je 7
jednotek.

A o mm M = Y sum e mm s
Bemesss N s=e Z mmmmee
Ceomemme 0O == - iy I I I |
Demes P osmmme 2 ® o mu - -—
E » Qesmsmemn 3 soommmm

F eomme R esmme 4 soseomm

G smmme S eee 5 seeee
Heoesosns T == 6 mmesse

| o0 U oo == 7 Emmmese

J oommmem | geeomm 8 emmmm=ee
K ==e s W omm s 0 m - - -
L eosmee X mmeoomm 0 s - - ——

SOS je nouzovy signal Morseovy abecedy

SOS
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